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Νέος Μοναχός στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους
/ Ιερές Μονές

Το Σάββατο 24 Μαΐου, στην Ιερά Μονή Αγίου Αλεξάνδρου του 
εν Πύδνη, στο Κίτρος Πιερίας, τελέστηκε η Ακολουθία 
Ρασοευχής στον δόκιμο μοναχό Άγγελο Χρυσοστόμου, από την 
Κατερίνη, πτυχιούχο Θεολογίας στο Α.Π.Θ.

Στον νέο μοναχό δόθηκε το όνομα Γεώργιος, προς τιμή του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου, ο οποίος τιμάται στην Ιερά Μονή, καθώς το Καθολικό 
είναι εγκαινιασμένο στο όνομά του.
Συμμετείχαν πολλοί κληρικοί από την Πιερία και άλλες περιοχές, εκπρόσωποι των 
τοπικών Αρχών και πολλοί πιστοί που συνόδευσαν με τις προσευχές τους τον νέο 
μοναχό Γεώργιο, στη νέα ζωή του.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
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στην ομιλία, πριν την απόλυση της Ρασοευχής, αναφέρθηκε στην Κυριακή του 
Τυφλού.

Επισήμανε ότι η τυφλότητα δεν είναι μόνον κατάσταση σωματική, που μπορεί να 
συμβεί σε οποιονδήποτε άνθρωπο. Είναι πρωτίστως κατάσταση πνευματική, 
παραπέμποντας στην αρχαιοελληνική διαπίστωση του Οιδίποδα «τυφλός τα τ΄ 
ώτα, τον τε νουν, τα τ’ όμματα ει», δηλ. «είσαι τυφλός και στα αυτιά και στο 
μυαλό και στα μάτια». (Σοφοκλή, Οιδίπους Τύραννος).
Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος συνέχισε υπενθυμίζοντας τη Χριστιανική θεώρηση 
της τυφλότητας, ως κατάστασης του νου, τονίζοντας ότι η προσευχή του Αγίου 
Γρηγορίου Παλαμά και των Νηπτικών Πατέρων «φὠτισόν μου το σκότος» όχι 
μόνον είναι ρεαλιστική αλλά και επίκαιρη, ιδιαίτερα στις μέρες μας.

Δίνοντας στον νέο μοναχό την αναμμένη λαμπάδα, τον κάλεσε να γίνει φως στους 
ανθρώπους του περιβάλλοντός του, καθώς αυτό είναι αποστολή και χρέος και 
καθήκον του Ορθόδοξου Μοναχισμού, κατά τον Άγιο Ιωάννη της Κλίμακος: «Φως 
μεν μοναχοίς άγγελοι, φως δε κοσμικοίς μοναχική πολιτεία».

Η Ιερά Μονή Αγίου Αλεξάνδρου του εν Πύδνη λειτουργεί από το 2024 στο Κίτρος 
Πιερίας, όπου μονάζουν οι Ιερομόναχοι Νικόλαος και Αλέξανδρος, καθώς και ο 
νέος Μοναχός Γεώργιος. Πανηγυρίζει τη Β΄ Κυριακή Νηστειών και στις 23 
Απριλίου.












